

普京下令取消攻打亚速钢铁厂计划

乌方称俄军对多地发起猛攻

新华社北京4月21日电 综合新华社驻外记者报道：俄罗斯总统普京21日下令俄军取消攻打马里乌波尔市亚速钢铁厂的计划，并要求俄军继续封锁亚速钢铁厂。乌克兰总统办公室顾问阿列斯托维奇20日在社交媒体发布视频讲话说，俄军当天对哈尔科夫州、卢甘斯克和顿涅茨克等多地发起猛攻。

——普京21日在克里姆林宫会见俄国防部长绍伊古，绍伊古汇报了俄军攻打马里乌波尔市的相关情况。绍伊古说，俄军已控制除亚速钢铁厂外的整个马里乌波尔市，2000多名武装人员被“牢牢地”封锁在亚速钢铁厂内。

——据塔斯社报道，俄罗斯外交部独联体事务第二司司长波利修克20日说，当所有任务完成后，俄军的特别军事行动将结束。这些任务包括：保护顿巴斯地区的平民、乌克兰去军事化、“去纳粹化”、消除北约国家利用乌克兰领土给俄方造成威胁的威胁。

——俄罗斯国防部21日通报说，乌克兰军队用“圆点-U”导弹袭击了

乌克兰扎波罗热州托克马克镇一家私人禽养殖场。俄国防部说，乌军使用战术导弹打击养殖场是犯罪行为，威胁平民安全。

——俄罗斯国防部发言人科纳申科夫20日晚通报说，自开展特别军事行动以来，俄军共摧毁乌军140架飞机、106架直升机、498架无人机、254套防空导弹系统、2397辆坦克和其他装甲车辆、261台多管火箭炮、1038门野战火炮和迫击炮以及2244辆特种军用车辆。

——阿列斯托维奇说，俄军20日对卢甘斯克地区西部的波帕斯纳亚和鲁别日诺耶发起猛烈攻击。自哈尔科

夫州东南部的伊久姆至顿涅茨克地区北部重镇斯拉维扬斯克一线，俄军集中了大量兵力并试图突破乌军阵地，但未获成功。俄军试图向扎波罗热州东北部的古利亚伊波列方向推进，但遭到乌军飞机和地面部队的炮火打击。

——乌克兰总统泽连斯基20日接受法国资讯电视台BFMTV采访时表示，乌克兰尚未收到西方承诺的任何型号战斗机。乌军目前无法增援被俄军包围在马里乌波尔市的乌军人员。

——日本国会参议院20日通过两部法律以制裁俄罗斯。修订后的

《关税临时措施法》取消了此前给予俄罗斯的保障贸易优惠等“最惠国待遇”，加入了提高俄罗斯商品进口关税等内容；修订后的《外汇法》将限制受制裁对象向第三方转移加密货币资产，以防俄罗斯利用加密货币资产绕过制裁。此外，遭到日本政府驱逐的俄罗斯8名外交官20日从东京羽田机场离境。

——委内瑞拉总统马杜罗20日晚在电视讲话中说，西方国家因乌克兰问题对俄罗斯实施的制裁正对全球经济产生负面影响。他要求西方国家立即取消对俄罗斯的制裁，防止制裁措施进一步反噬全球经济。

日本民众举行集会要求返还日本从中国掠夺的文物

据新华社东京4月21日电（记者姜俏梅）由日本有识之士组成的“中国文物返还运动推进会”20日在东京举行集会，要求日方返还战争期间从中国掠夺的文物。

今年是中日邦交正常化50周年，也是日本战败77周年。当天，从日本各地赶来的一百多名民众参加集会。多位学者就目前国际形势下维持日中战略互惠关系的重要性以及返还文物运动的意义等进行了专题演讲。与会人士认为，日方应正视历史，将使用武力从中国掠夺的文物返还。

以色列“铁穹”防御系统拦截从加沙地带发射的火箭弹



4月21日，以色列“铁穹”防御系统发射出的导弹划过加沙城的夜空，拦截从加沙地带发射的火箭弹。

新华社发

马斯克“高速隧道”企业融资超6亿美元

全球首富埃隆·马斯克旗下博林公司在C轮融资中融资6.75亿美元。

博林公司20日说，本轮融资使公司估值升至56.75亿美元；所融资金将用于公司全面招聘，涵盖工程、运营、生产等岗位，以扩张“超级环”项目，同时加速新一代挖掘设备Prufrock研发。

继在美国洛杉矶修建的第一条地下高速隧道竣工之后，博林公司去年6月启动拉斯维加斯的地下高速隧道项目。乘客可乘坐特斯拉汽车在这个隧道网络中穿梭。

据报道，这一地下高速隧道将连接拉斯维加斯市中心、会展中心、拉斯维加斯大道、麦卡伦国际机场等重要区域。 卜晓明（新华社特稿）

突降伞兵！ 美国会闹疏散乌龙

美国一架军用飞机20日向首都华盛顿一座棒球场空投伞兵，触发国会大厦安全警报，迫使人员疏散。

据美国有线电视新闻网报道，一架单发动机飞机从马里兰州安德鲁斯联合基地起飞，随后在华盛顿上空盘旋。国会警察局起初说，发现一架飞机可能对国会大厦构成威胁，正在追踪，几分钟后说不存在威胁，疏散人员是出于谨慎。

作为首都警方，哥伦比亚特区警察局说，那是一架军用飞机，载有美国陆军“金色骑士”跳伞表演队成员。这些伞兵在距离国会大厦不到两公里的华盛顿国民球场着陆。

国会众议院议长南希·佩洛西当天晚些时候发表声明说，联邦航空局没有通知国会警察局这场预先计划好的跳伞表演，犯下了“离谱且可怕的错误”。

李彦南（新华社微特稿）

公共交通“口罩令”遭废除 美国司法部提起上诉

美国官员20日说，司法部正在提起上诉，寻求推翻一名联邦法官先前作出废除公共交通“口罩令”的裁决。

据美国媒体报道，约瑟夫·拜登政府对“口罩令”表态不一。一项最新民意调查显示，多数美国人支持继续实施“口罩令”。

“口罩令”仍必要

美国佛罗里达中区联邦地区法院一名法官18日作出一项裁决，推翻由美国疾病控制和预防中心发布、在公共交通系统实施的“口罩令”。裁决书写道：发布“口罩令”超出美疾控中心职权，而且没有遵守适当规则制定程序。

据美联社报道，美疾控中心20日要求司法部对上述裁决提起上诉。根据美疾控中心声明，其持续评估显示，

公共交通“口罩令”目前对公众健康仍然必要。美疾控中心认为“口罩令”是一项合法命令，完全在其保护公共健康的法律授权范围内。

美司法部发言人安东尼·科利当天晚上说，“考虑到疾控中心的评估”，司法部提交上诉通知书。

按美联社说法，上诉通知书已递交给佛州坦帕市联邦地区法院。

美疾控中心13日发布声明说，鉴于眼下新冠病毒变异毒株奥密克戎亚型BA.2在美国快速传播并导致疫情反弹，公共交通“口罩令”将延长15天。这一“口罩令”于去年2月1日生效，后经数次延长至今年4月18日，此次将再度延长至5月3日。

根据这项“口罩令”，无论是否接种过新冠疫苗，在美国境内或进出美国搭乘公共交通工具时必须戴口罩，

包括飞机、船只、火车、地铁、公交车、出租车和共享汽车等；在机场、车站等公共交通设施的室内场所，也必须戴口罩。

美疾控中心先前说，目前正密切监控BA.2的传播状况，这一毒株感染病例已占美国近日新增病例的85%以上。自4月初以来，美国7日平均日增确诊病例数持续增多。据美国约翰斯·霍普金斯大学数据，截至20日晚间，美国累计新冠确诊病例超过8080万例，累计死亡病例超过99万例。

拜登摇摆不定？

按美联社说法，尚不清楚拜登政府是否会要求上诉法院紧急中止法官的裁决，以便立即重新实施公共交通“口罩令”。

拜登政府在18日裁决后表态含

糊。虽然一些官员强调，即便不再作为强制要求，美国人应该继续听从疾控中心指导，但拜登本人却表示，民众在乘坐交通工具时戴口罩一事上具有更大灵活性。

白宫新闻秘书珍·普萨基20日则解释，拜登仍鼓励美国人在出行时戴口罩。“民众没有戴口罩的法律义务。”她说，就这一点而言，“这（是否戴口罩）是他们的选择”。

美国公共服务研究中心14日至18日对1085名美国成年人开展的一项民意调查显示，56%的调查对象支持在公共交通工具上戴口罩，24%反对，20%持中立态度。

最新民调还显示，约半数人赞同要求与公众接触的工作人员戴口罩，同样有约半数人支持在音乐会、体育赛事和电影院等公众聚集场所要求观众戴口罩。

现居佛州的71岁居民维姬·佩特斯说，她将继续戴口罩防疫，“特别是在飞机上……我认为人们不戴口罩真的很愚蠢。”

刘曦（新华社专特稿）

广告 热线：66810888

海南鸣鼎拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2022年4月28日10:00在海口市蓝天路16号金銀大酒店6楼第三会议室拍卖：三亞市三亞湾路海坡度假区三亚国光滨海花园西区552房；建筑面积136.34m²；参考价为人民币270万元。

以上标的按现状净价拍卖，竞买保证金为人民币80万元。

标的展示时间：自见报之日起至拍卖日前一天止。

有意竞买者请于2022年4月27日17:00前到我公司了解详情并办理竞买手续，竞买保证金以实际到账为准。

联系人：梁先生 18289271207。联系地址：海南省海口市美兰区国兴大道盛达景都三期4栋25楼2503室。



主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

欢迎在海南日报
刊登广告

周六、周日常办业务

汇达资产托管有限责任公司广州分公司资产处置公告

我公司近期拟对以下房产进行处置，现将有关情况公告如下：

序号	项目编号	项目名称	建筑面积	权属人
1	FD滇楚001	海口市海甸三东路金苑别墅B2栋	250.8m ²	汇达资产托管有限责任公司
2	FD滇楚002	海口市海甸三东路金苑别墅B3栋	250.84m ²	
3	FD滇楚003	海口沿江五路B4栋白沙门别墅	356.31m ²	

一、上述项目公告有效期为三十日，如对上述拟处置项目有任何疑问或异议，请于公告之日起三十日内与我公司联系。

二、上述资产的买受人应为依法成立的企业法人或具备完全民事行为能力的自然人，但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、本公司工作人员以及参与该资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人不得购买或变相购买上述资产。

三、上述资产的意向买受人如需进一步了解资产状态，请与我公司联系。联系电话：020-83348229, 020-83348290, 联系

人：易女士、刘女士。

四、对上述资产处置意见排斥、阻挠征询或异议的举报电话：

020-83348270。

五、特别提示：以上资产信息仅供参考，我公司不对其承担任何法律责任。

特此公告。

汇达资产托管有限责任公司广州分公司

2022年4月22日

尊敬的离退休人员：

根据国家和我省关于离退休人员领取基本养老保险待遇资格认证相关规定，离退休人员应按期完成基本养老保险待遇资格认证工作。现就有关事项通告如下：

一、认证范围：我省社保经办机构支付基本养老保险待遇的离退休人员（工伤定期待遇人员和领取离休干部供养遗属人员参照离退休人员认证方法进行）。

二、认证模式：递延式认证。认证周期为12个月，前后两次认证时间不超过12个月。（如：2022年3月进行认证，下次认证最迟要在2023年2月再次完成认证。）

三、认证方式：根据个人情况选择以下一种认证方式：（一）网上认证：通过电脑进行认证；海南省社保待遇资格认证管理平台（网址：<http://218.77.183.78:5555>），根据网页提示进行自助认证（上网计算机需配摄像头）。通过手机APP进行认证：1.安装“海南一卡通”APP，注册后完成“人脸识别”操作；2.安装“掌上12333”APP，注册后通过“社会保险待遇资格认证”操作完成认证；3.通过其他手机APP（如：微信、支付宝等）的“电子社保卡”入口，通过“社会保险待遇资格认证”操作完成认证。（二）临柜认证：自助一体机认

证：携带身份证就近前往各市县政务服务中心设有“海南政务服务便民服务站”的场所或省内各农村信用社网点“社保医保便民服务站”自助完成“社保待遇资格认证”。机构认证：携带身份证或社会保障卡就近前往社保经办机构（乡（镇）人民政府、街道办人力资源和社会保障所（站）或社区进行认证。（三）境外认证：国（境）外居住的离退休人员，无法进行网上认证的，可到当地中国驻国外使（领）馆通过“中国领事”APP完成领取基本养老金资格认证。（四）上门认证：高龄、病重、行动不便等特殊困难人员，无法进行网上认证的，可由申请人凭身份证复印件、医院疾病证明、村（居）委会证明向居住地社区、社保经办机构申请预约上门认证服务。（五）数据比对认证：通过公安、卫健、民航、交通等部门的有效数据比对，视为认证通过。

四、结果处理：（一）未进行年度认证、社保经办机构又无法确认其领取资格的离退休人员，社保经办机构将按有关规定暂停发放社保待遇。（二）死亡或被判刑收监的离退休人员，其家属或单位应于7日内向社保经办机构报告，逾期不报或弄虚作假、涉嫌冒领社保基金的，将移交有关部门，按相关规定处理。

五、联系方式：咨询电话：(0898)12333; (0898)96377。

海南省社会保险服务中心 2022年3月23日

资讯广场



典当

拍卖会延期公告

海南融和拍卖有限公司原定于2022年4月22日上午10:00拍卖位于白沙农场橡胶木拍卖会因故延至2022年4月29日上午10:00举行，公告其他内容不变。

电话：68522193

通知

关于解除协议的通知

廖星（身份证号码：4325031989**4057）：你我双方于2020年12月10日签订编号为：20201210《房屋租赁协议》，你方承租我司位于海口市海秀路112号铺面第1-1间房屋。根据协议约定，你应每月13日前向我司支付租金及相关费用，但你至今为止还未支付。我司已2022年4月14日向你送达《催款通知》，但你方置之不理。根据协议约定通知你方，因你已根本违约，现解除你我双方2020年12月10日签订的编号：NO:20201210《房屋租赁协议》。限你方3天内支付租金及费用，并将协议标的房屋交还我司，否则一切责任由你方承担。海南春来早市场开发有限公司

拍卖信息

近期将公开拍卖三亚市周边约4万平米住宅项目，整体转让，无纠纷，证照齐全，联系电话：17803685226。

景区转让

三亚天行森林公园转让招商有亲子乐园、水上乐园、滑道滑索、购物等多种项目招商或股权转让。电话：13907604588（蔡先生）

声明

本合作社股东王阳阳身份证号码460029197210251431于2015年3月退出该社一切经营活动，今后发生的一切商事活动与王阳阳无关。特此声明。儋州春色苗木培育专业合作社 2022年4月21日